

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Daniel Beneš
Vedoucí práce: MUDr. Tereza Knoppová
Název práce: Vliv rehabilitace na prodloužení klaudikačního intervalu u pacientů s ischemickou chorobou dolních končetin
Autor posudku: MUDr. Jan Kaufman

Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	3
<i>V souvislosti s počtem pacientů trpících ICHDK hodnotím zvolené téma jako vysoce aktuální. Realizovaná studie u ambulantních pacientů jasně dokládá mitnost řízené i neřízené pohybové aktivity u pacientů s ICHDK. I přesto, že práce nepřináší zcela nové poznatky, bude využitelná v praxi. A to i díky poměrně kvalitně a komplexně zpracované teoretické části, která vnáší ucelený pohled na rizikové faktory, klinický obraz, diagnostiku i léčbu ICHDK.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	2
<i>V předložené práci jsou zvoleny adekvátní zdroje, jejich počet je dostatečný a odpovídající požadované úrovni bakalářské práce. Autor prokázal schopnost práce s odbornou literaturou, rešeršování i prezentace výsledků. Drobnou výtku mám ke kapitole 3.4.2.1 Ovlivnitelné rizikové faktory, kde udává autor v souvislosti s faktorem diabetu mellitu informaci o počtu diabetiků v ČR citovanou z publikace z roku 2015. Zde bych v práci uvítal u takto zásadního tématu aktuálnější data.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>Práce je přehledně členěna, hypotézy jsou stanoveny srozumitelně. Uváděná anamnestická data v závěru práce vhodně doplňují a ucelují pohled na problematiku pacientů s ICHDK. Zejména v souvislosti s nikotinismem, který je uváděn téměř u všech účastníků studie.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	2
<i>Práce je psána odborným jazykem s dobrou stylistickou úrovní. Obsahuje menší množství překlepů a chyb zejm. v diakritice, které neovlivňují celkově velmi dobré vyznění práce. Tabulky a grafy by bylo vhodné uvádět ve větším rozlišení.</i>	

Body celkem

10

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Ve své práci se ve stručnosti zmiňujete o možnosti lázeňské rehabilitační terapie u pacientů s ICHDK. Popište konkrétní typy procedur, které jsou aplikovány u těchto pacientů.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

8. 1. 2024

Podpis:



* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka